

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Magyar Tudományos Akadémia Bölcsészettudományi Kutatóközpont

főigazgatója pályázatot hirdet

„TUDOMÁNYOS SEGÉDMUNKATÁRS (FIATAL KUTATÓ)”

közalkalmazotti munkakörének betöltésére

Kutatási téma:

A trianoni Magyarország története a Horthy-korszakban (1919–1944)

Téma: Az 1918-1920 közt kialakult trianoni Magyarország, illetve a Horthy-korszak 25 éves története. Ennek a korszaknak a kérdései tartósan a kutatói és köztörténeti érdeklődés középpontjában vannak. Az elmúlt két-három évtizedben új politika-, társadalom-, eszme- és művelődéstörténeti megközelítések jelentek meg. Az NKFIH program támogatásával az MTA BTK Történettudományi Intézetben a korszak háromkötetes összefoglalását készítjük elő, amely a tradíciók és a modernitás viszonyrendszerében vizsgálja a korszak magyarországi és kisebbségi magyar társadalmait, az ország belső és külső viszonyait. Miként hatotta át a történeti jogfolytonosság igénye, a területi és etnikai veszteségek tudata a revíziós közgondolkodást és a külpolitikát? Hogyan lehetett ötvözni az új keretek közt az állam konszolidációját a társadalom modernizációjával, a versailles-i Európába való beilleszkedést a határokon kívülre került magyar kisebbségek hatékony védelmével?

A fiatal kutató feladata a NKFIH-program részeként folyó kutatásba való bekapcsolódás, saját választott témájának kutatásával, különösen az eddig még kevésbé feltárt levéltári és más források feltárásával, feldolgozásával. A pályázóval szembeni további elvárás, hogy részt vegyen az említett NKFIH-kutatásban, az adatgyűjtésben és a forráskutatásban, illetve a további kutatásokat elősegítő munkálatokban, pályázatokban.

Pályázati feltételek:

- történelem szakos MA diploma,
- angol, német vagy francia nyelvismeret,
- jártasság levéltári kutatásban, forrásszövegek olvasásában,
- büntetlen előélet.

A pályázatnál előnyt élvez a szakmai intézményben szerzett gyakorlat, levéltári kutatásban való gyakorlat vagy külföldi tanulmányút, már meglévő szakmai publikációk és különösen a történettudományi PhD-képzés megkezdése, esetleg a doktori fokozat megszerzése.

Jogállására, illetményére és egyéb juttatásaira a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a Magyar Tudományos Akadémia irányítása alá tartozó költségvetési szerveknél, illetve más kutató- és kutatást kiegészítő intézeteknél történő végrehajtásáról szóló a 84/2011. (V. 26.) kormányrendelet rendelkezései az irányadóak.

A kinevezés határozott időre szól, 4 hónapos próbaidő kikötésével. A közalkalmazotti jogviszony időtartama: maximum 48 hónap.